

舒淇自曝 常常“被相亲”

舒淇近日透露自己常被相亲。“最近常常有人帮我安排,很怕回家,也不想出去与人喝茶。如果蹦一个男生坐在我面前,我就把他介绍给更需要男朋友的人。有次我就把很想嫁出去的一个女生带出去,他们现在发展得很好。” 新快

“余则成”和“翠平” 一上来就离了

“所有人都盼着余则成和翠平能再在一起,可没想到在《非诚勿扰2》里一上来就离了。”姚晨对没能和孙红雷在电影里好好谈一场恋爱有些郁闷。孙红雷也表示:“遗憾没能好好和姚晨爱一回,姚晨越来越好看了。” 南文

“极品”夫妻?

前经纪人揭林文龙、郭可盈隐私:他有小三,她到处放电



去年,林文龙被爆出疑似其声音的电话录音,被指“偷食”内地女星董维嘉。当时,林文龙、郭可盈夫妻俩以恩爱姿态联手召开记者会,称录音光碟系作假,并称自己是受前经纪人汪子琦勒索。后来汪子琦被判入狱四年半。眼下,上诉成功提前释放的汪子琦,立马“秋后算账”,连同林、郭在内地的第一经纪人王怡卿,向香港《壹周刊》大爆两人种种狗血料。面对爆料,郭可盈现任经纪人回应称:“不是事实的东西我们不回应。”

感情上 夫妻各玩各的?

一向被指“女尊男卑”的林文龙,曾有传连结婚喜酒都由郭可盈出钱。然而,汪子琦爆料,吝啬的林文龙对“小三”董维嘉却极其大方。“他为董维嘉付首期买楼,又买车送她,天真的董维嘉觉得林文龙很认真。”然而,据汪子琦称,2009年4月,林文龙在杭州拍戏,又搭上了新小三。

而另一位也已与林、郭夫妇交恶的前经纪人王怡卿,也写信给

香港媒体,大爆二人的狗血隐私。王怡卿爆料郭可盈曾试图勾引张智霖,“2006年在上海拍《红粉》,对手张智霖最后一场戏那天,郭可盈抱住我哭,又同我说:‘怡卿,我做了件好丢脸的事,刚才张智霖走来拥抱我说再见,我问他今晚可不可以不要走,怎知他说不行,要回去看老婆。’”王怡卿这样评价说,郭可盈“成天觉得全世界的人都喜欢她”。

联合民间声音 聚合抗艾力量 “欧莱雅携手美发师抗击艾滋病联盟”今成立

第23个世界艾滋病日来临之际,全球最大的化妆品公司欧莱雅为防艾抗艾在华再度推出新的举措,联合中国性病艾滋病防治协会和中国美发美容协会,共同成立“欧莱雅携手美发师抗击艾滋病联盟”,为营造一个没有艾滋病的美好世界而一起努力。

欧莱雅(中国)有限公司副总裁兰珍女士、欧莱雅(中国)专业美发部总经理福兰卡先生、中国性病艾滋病防治协会副会长兼秘书长沈洁女士、中国美发美容协会会长闫秀珍女士在京出席了“欧莱雅携手美发师抗击艾滋病联盟”的成立仪式。著名表演艺术家、卫生部预防艾滋病宣传员濮存昕和蒋雯丽也亲临现场,为防艾抗艾出力助威。

伴随着“欧莱雅携手美发师抗击艾滋病联盟”的成立,当天下午来自芙蓉工坊的联盟美发师代表随即

前往北京地坛医院,探望艾滋病患者,为艾滋病患者上门理发,以此表达他们的关爱和祝福,鼓励他们重树信心,战胜病魔。

“欧莱雅携手美发师抗击艾滋病”项目于2001年起源于南非。2005年,欧莱雅和联合国教科文组织合作,正式发起了“欧莱雅携手美发师抗击艾滋病”预防教育项目,其全球培训网络为数以万计的美发师提供艾滋病相关知识的培训,并通过美发师广泛传播防艾抗艾的知识和信息。目前,该项目已在南非、巴西、美国、中国、日本和法国等五大洲的30多个国家和地区实施,得到了130多万美发师的积极支持和参与,其中包括4万名来自中国的美发师。他们为抗击艾滋病做出了巨大的贡献。

“欧莱雅携手美发师抗击艾滋病联盟”,是继“抗艾大使发廊”、“艾

滋孤儿夏令营”等活动之后,欧莱雅在中国的又一项借助美发师的力量开展抗击艾滋病的创新举措,旨在使美发师抗击艾滋病的工作更加扩大化、规范化和系统化,吸引更多的发型师参与其中,以更好地在全社会介绍、普及和传播防艾抗艾的知识和信息,为发挥各自优势,共同建设一个没有艾滋病的美好世界各尽其力,共显身手。



奇:世界五百强霸王条款“买断”硕士女 怪:南京康贝佳六十分钟“征服”五百强

牙齿是人赖以生存的主要器官,也是一个人主要的门面,谈吐之时,微笑之间,牙齿就可能透露出你的秘密:身份、地位、财富、气质、心态、个性等等。另外,牙齿是否整洁靓丽,还会不同程度地影响人的社交、生活质量,牙齿已成为社会交往过程中重要的“门面”。

能力出众同样被拒 牙缺陷 惹恼”硕士女

出现在我们面前的陈小姐,刚做过美牙冠的她,牙齿像珍珠一样晶莹剔透、富有光泽,不时流露出动人的微笑。

据小陈介绍,她今年26岁,某大学毕业的硕士研究生。她的牙齿以前是氟斑牙而且不整齐,满口牙齿几乎是深黄褐色的,完全没有光泽,上面还有很多深色斑纹和黑点,真的非常难看,甚至有点吓人!”她微笑着形容自己以前牙齿的状况。

她告诉笔者,她大四在一家外企实习,当时公司领导就对她说,公司对员工的形象要求比较高,她的牙齿歪歪扭扭,以后很可能影响事业发展。她当时并未重视,认为能力决定一切,所以大学毕业后又考研究生。今年研究生毕业后,由于学历和长相自认为还算不错,就业也非常有信心,但大大小小的面试经历过二十多场,最后都以失败告终。大多数面试官都认可她的能力,甚至赞赏有加,但在看到她的一口乱牙时,觉得影响了个人整体形象,甚至今后有可能影响到公司的形象,对她就舍弃不录。

小陈在今年6月份的一次招聘会上,和一世界五百强企业单位签订了就业协议,但单位要求小陈必须把牙齿矫正好才能上岗。机会不能再错过,她几乎是一下子就下定了决心,决定为自己不太整齐的牙齿进行美容。

个性化设计 打造与众不同美齿

今年六月份,小陈经过多方咨询,得知在南京,康贝佳口腔在美齿方面非常突出,她怀着忐忑的心情来到康贝佳口腔矫正牙齿。康贝佳口腔专家罗主任为小陈的牙齿做了认真分析,检查和诊断,给小陈制定了

一套个性化的治疗方案,对于小陈的这种状况,美牙冠不仅可以一次性解决好氟斑牙、牙列不齐的问题,对小陈之前存在的牙龈出血,疼痛等问题,也能得到很好的治疗,如果可以同时解决,不仅能重塑美齿,收获自信,还能使牙齿更健康。更让小陈惊喜的是,治疗费用没有想象那么多,又为她节省不少费用。

全程仅需一小时 一口明星牙彰显自信

德国3D美牙冠有一个特点,就是快捷。据悉,完成3D美牙冠的德国3D齿雕系统是目前全球效果最好、最精密、准确的牙齿美容修复系统,由计算机全程监控,整个制作过程方便快捷,仅需一个小时,可以精准无误地完成美齿制作。治疗范围广泛,不仅可以进行龋齿嵌体修复,缺牙即刻种植冠修复,还可以针对成人四环素牙、氟斑牙、各种变色牙、龅牙、歪牙、畸形牙、牙缝过大、牙齿形态异常难看症状进行个性化美齿雕塑。世界领先的牙科数字化技术可以让爱美之人享受到当今科技发展成果,完美牙齿彰显个性与品位。

美牙过程很顺利,短短的一个小时后,小陈就摆脱了难看参差不齐的氟斑牙。美牙成功之后,当我张开嘴,看到自己的洁白牙齿,简直不敢相信自己的眼睛,那一刻,太幸福了!”小陈诉说着自己的甜蜜心情。

如今已身为某知名世界五百强公司职员的小陈,处处显示出身为职场女性的睿智与干练,她对康贝佳口腔优雅的环境、周到的服务、医师的责任,医院的诚信度等非常满意,一再表示,在公司里原来面试她的领导,很惊讶她的美齿如明星一样靓丽,一再追问她在哪里美齿的。她最后说一定会介绍身边需要美齿的同事、朋友到康贝佳。

水木/文



相关链接

给牙做个美容 到那都是一道风景线

貌美齿为先,齿白三分俏”东方美的标准,古人早已做出了精辟的诠释。康贝佳口腔独家引进的德国3D美牙冠是流行于欧美、日韩的一种新兴牙齿美容技术。全球有一半的影视明星都是依靠3D美牙冠技术打造一口靓丽皓齿,德国3D美牙冠七大优势刮起市民美齿旋风。

★优势一:美观大方 绽放迷人微笑

3D美牙冠精确分析牙齿形态及病症,采用3D定位系统,由专业的牙齿美学设计,医师制定出个性化美牙方案,治疗后的牙齿美观、自然、大方。

★优势二:色泽逼真 更显完美自信

3D美牙冠采用德国VITA比色技术,根据就诊者牙色的不同,通过26个牙色层次化类比,使成形后的牙齿达到完美的色泽统一,天然逼真。

★优势三:终生美白 充满自然活力

目前世界上唯一一种可以让牙齿终身美白的方法。一次改变,一生受益。

★优势四:强韧坚固 让牙齿更健康

数据分析显示,经3D美牙冠技术美容后的牙齿至少可以承受50公斤的强拉力,牙齿更加强韧坚固,终身不脱落。

★优势五:微创无痛 轻松靓白牙齿

3D美牙冠采用微创无痛技术,不需动及牙根,即可完成整个美牙过程。

★优势六:高效快速 一小时就美齿

3D美牙冠运用德国最新科技研究成果,全程仅需一小时,即可轻松拥有一口整齐洁白的牙齿。

★优势七:安全可靠 没有后顾之忧

3D美牙冠是全瓷设计,不会出现金属沉积,无传统烤瓷长期使用会在牙颈部出现“黑线”的烦恼。安全、可靠,无副作用。

靓丽源于微笑,露齿微笑,3D美牙冠就是你成功的首选
成功源于行动,一个电话,一条留言就是你美丽的开始



美牙咨询热线:025-834 33333 (南京) 0512-657 33333 (苏州)
南京院址:南京市福建路31号(华富大厦) 苏州院址:苏州市东吴北路299号吴中大厦10楼